
1. Observá la cuenta que hizo Victoria y, luego, respondé.

	 344
	 x 12
	 688	 (de 344 x 2)  
	 +  3.440	 (de 344 x 10)
	 4.128

a. ¿Es correcto el procedimiento que realizó? Justificá tu respuesta.

b. ¿Qué propiedades utilizó?

2. Resolvé las multiplicaciones utilizando alguno de los algoritmos vistos.

a. 98 x 23 = 

b. 145 x 12 = 

   c. 65 x 28 = 

   d. 74 x 26 = 
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3. Resolvé las divisiones utilizando el algoritmo que te resulte más fácil.

a. 756 : 21 =

b. 199 : 18 =

   c. 384 : 24 =

   d. 958 : 35 = 
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